
À [Divisão ou Coordenadoria ou Faculdade ou Pró-reitoria]
Prezado(a)  [Nome da Chefia],

Venho por meio deste e-mail comunicar minha decisão de aderir à greve dos Técnicos Administrativos em Educação (TAEs). Após uma análise cuidadosa da situação e em solidariedade aos colegas de trabalho, considero essencial participar desse movimento em busca de melhores condições salariais e de carreira para nossa categoria.

Como é de conhecimento, desde o ano passado, foram realizadas mesas de negociação para discutir nossas reivindicações. No entanto, lamentavelmente, essas negociações têm sido constantemente proteladas, sem avanços concretos. Infelizmente, este ano não foi diferente, e as tentativas de diálogo foram novamente adiadas, deixando-nos sem perspectivas de uma solução satisfatória para nossas demandas.

Destaco que uma das principais reivindicações dos TAEs é a restruturação salarial e de carreira, visto que atualmente enfrentamos a situação de possuir o menor piso salarial. Essa disparidade salarial é injusta e compromete nossa qualidade de vida e motivação no trabalho.

Portanto, em consonância com meus colegas de categoria, decidi aderir à greve como forma legítima de manifestar nosso descontentamento e buscar mudanças efetivas. Estou ciente da responsabilidade que esta decisão acarreta e comprometo-me a realizar esforços para minimizar os impactos dessa medida para a equipe e para as atividades essenciais.

Agradeço pela sua compreensão e estou à disposição para discutir quaisquer questões relacionadas à minha participação na greve e às reivindicações dos TAEs.

Atenciosamente,

[Nome do(a) servidor(a) que aderiu à greve]
[Seu cargo]
[Setor de Trabalho]
[Seu e-mail]
[Seu telefone]
[Data da solicitação]


Enviar este documento à chefia imediata com cópia ao SINTEF no email: portalsintef@gmail.com


